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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 

sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 

mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Unser Kunde ist ein weltweit agierendes Unternehmen, das aktiv den Übergang zu erneuerbaren Energien sowie den Ausbau der 

Stromnetze vorantreibt und Innovationen unterstützt. Für dieses weltweit agierende Unternehmen suchen wir nach einer talentierten 

Führungspersönlichkeit, welche bereit ist, sich neuen Herausforderungen mit innovativem Denken und tatkräftigem Handeln zu stellen. 

 

Montage-Leiter/in für GIS-Anlagen 

Was erwartet Dich … 

In einem sehr dynamischen, internationalen Umfeld erledigst Du abwechslungsreiche und herausfordernde Arbeiten zusammen mit 

Deinem Team, bestehend aus qualifizierten Monteuren und einheimischen Mitarbeitenden.  
 

▪ Du leitest Neubauprojekte und Umbauten für Gasisolierte Schaltanlagen (GIS) im In- und Ausland. 

▪ Vor Ort bist Du vom Projektstart bis zur Abnahme der Ansprechpartner für Kunden. 

▪ Für die Montageeinsätze übernimmst Du die Teamleitung und koordinierst die Arbeitsaufträge. 

▪ Damit die Arbeiten im vorgegebenen Zeitrahmen ablaufen, erstellst Du Zeitpläne für Personal und Material. 

▪ Arbeitssicherheits-, Umweltschutz- und Qualitätsvorschriften werden von Dir überwacht und umgesetzt. 

▪ Deine langfristigen Einsätze finden an verschiedenen Arbeitsplätzen in der ganzen Welt und der Schweiz statt. 

Wer bist Du … 

Du bist eine Führungspersönlichkeit mit einem proaktiven Ansatz und einem ausgeprägten unternehmerischen Denken. Deine 

Selbstständigkeit und Zuverlässigkeit sind herausragend und Du überzeugst durch Deine handlungsorientierte Arbeitsweise. 
 

▪ Idealerweise verfügst Du über eine Berufsausbildung als Elektromonteur, Netzelektriker oder Elektromechaniker. 

▪ Du bringst einige Jahre Führungserfahrung mit und bist Dir gewohnt, auch in hektischen Momenten cool zu bleiben. 

▪ Ein ausgeprägtes Sicherheitsbewusstsein sowie die Einhaltung genauer Arbeitsprozesse sind für Dich selbstverständlich. 

▪ Du bist flexibel und bereit, in der gesamten Welt inkl. Schweiz zu arbeiten, auch mit teilweise mehrmonatigen Abwesenheiten. 

▪ Deine guten Englischkenntnisse sowie Deine praktischen Erfahrungen mit MS-Office runden Dein Profil ab.  

Was wird Dir geboten … 

In Deinem vielfältigen Arbeitsbereich erwarten Dich abwechslungsreiche Aufgaben mit hoher Selbstständigkeit und Eigenverantwortung. 

Ein kollegiales Arbeitsklima sowie eine moderne Infrastruktur und Arbeitsumgebung erwartet Dich. Zusätzlich wird Deine interne und 

externe Aus- und Weiterbildung durch kontinuierliches Training und Schulungen gefördert. Attraktive Anstellungsbedingungen, 

verschiedene Benefits und eine grosszügige Spesenregelung runden das Angebot ab. 

 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Jürg Stucki. 


